

桐庐水果成熟啦! 采摘攻略快收好

桑葚、蓝莓、杨梅、桃李、蜜梨……随着夏天的到来,各种家庭的亲子游开始升温。一家人开着车,或者约一群朋友去风景美美的地方找片林子摘果儿,边吃边玩,真是再惬意不过。来看看我们为大家推荐的几条采摘地图,感受乡间野趣。

桑葚采摘

时间轴:5月

采摘地点推荐:太阳山生态农庄(城南街道金牛村山脚)

桐庐太阳山生态农庄是当地最早种植桑葚的基地之一,现有桑葚50余亩,成熟时节漫山的桑树都挂满了娇嫩欲滴的桑葚,让人垂涎欲滴!

蓝莓采摘

时间轴:5月至6月

采摘地点推荐:钟山乡高峰村大湾滩和百江镇东辉村

蓝莓是国际公认的水果皇后,花青素含量是所有水果中最高的。这个五月何不约上亲朋好友走进蓝莓园,亲手采摘垂在枝头的蓝莓,感受水果皇后的独特魅力。

水蜜桃采摘

时间轴:6月至10月

采摘地点推荐:横村镇阳山畈村

粉红色的桃花渐渐地落到了地面,树上又长出了浅绿色的嫩叶,慢慢地伸出了腰肢,一颗颗翠绿的小桃儿挂满了枝头。这就是现在的阳山畈,三千多亩的桃树蔚为壮观,待到蜜桃成熟时,满目尽是娇嫩欲滴的粉桃儿,不禁让人想要去亲手摘一些。

枇杷采摘

时间轴:5月-6月

采摘地点推荐:桐庐县富春江镇金家村

金家村种植枇杷历史悠久,现有枇杷2000余亩,园内的的金家枇杷柔软多汁,味道鲜美。每到枇杷成熟的季节,一串串金黄饱满的枇杷果挂满枝头,引得无数游人到此采摘。

杨梅采摘

时间轴:6月下旬

采摘地点推荐:太阳山生态农庄、江南镇前村村、百江镇小京村、梅蓉杨梅基地

雨是六月的常客,从杨梅挂上枝头,到夏

日的红晕染上枝头,雨中的杨梅似江南少女,迎风而笑,桐庐杨梅种植甚多,要想品尝这酸酸甜甜的杨梅,来桐庐甚好。

哈密瓜采摘

时间轴:6、7、9月

采摘地点推荐:横村镇杜于村

“西域之果,葡萄莫盛于吐鲁番,瓜莫盛于哈密!”哈密瓜可谓颇有盛名,但是如果你还觉得哈密瓜唯有哈密有那就错了,这个夏天你就可以在桐庐亲手采摘西域蜜瓜喽!

蜜梨采摘

时间轴:7月至8月

采摘地点推荐:三叶草农庄(城南街道仁智村)、钟山乡大市村、横村镇阳山畈村

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,赏完梨花的美,接下来就可以尝尝蜜梨的甜了,桐庐蜜梨果大皮薄,肉质细嫩,清脆爽口,汁多清香,可滋润脏腑、生津养液,是不可多得的佳品。

提子采摘

时间轴:8月

采摘地点推荐:百江镇罗山村

罗山提子现连片种植20余亩,8月进入成熟期。提子果脆个大、甜酸适口。炎炎夏日,走在绿藤掩映的提子园里,随手采摘饱满鲜嫩的提子实在别有一番趣味。

猕猴桃采摘

时间轴:8月-9月

采摘地点推荐:横村镇柳茂村、凤川街道竹桐坞家庭农场

横村镇柳茂村猕猴桃基地面积150余亩,年产量5万余斤,主要品种为红心猕猴桃,具有果肉细嫩、香气浓郁、口感清爽、酸度极地、营养丰富等特点,被称为“果中之王”。

竹桐坞家庭农场位于风景秀丽的凤川小源山进山口处,外接富有浪漫情怀的千亩玫瑰园基地,内连深受驴友喜爱的小源山“十字”大峡谷,毗邻充满原生态风情的小源溪。



火龙果采摘

时间轴:8月-11月

采摘地点推荐:横村镇孙家村

横村镇孙家村火龙果基地种植有50余亩火龙果,火龙果营养丰富、功能独特,含有一般植物少有的植物性白蛋白以及花青素,丰富的维生素和可溶性膳食纤维,小伙伴们可以亲手采摘,一饱口福。

(本刊综合整理)

桐庐供电公司:“四维五联”促发展 党建引领创新篇

近日,国网桐庐县供电公司正式下发各党支部“四维五联”联建重点工作月历,开启该公司党建引领新篇章。

为深入推进国家电网公司“旗帜领航·三年登高”行动计划,贯彻落实“创先争优”决策部署,该公司以提高党建质量为主线,紧紧围绕安全生产、电网建设、深化改革、科技创新、优质服务等中心工作,实施“四维五联”党支部联建活动,旨在进一步深化党建“1+1”联盟,积极推进基层党支部党建工作价值创造能力,有效激发基层党支部改革发展新动能。

“四维五联”党支部联建是该公司今年创新提出的党建引领新举措,通过“四维”——党支部之间、工团之间、班组之间、政企之间

四个维度,“五联”——组织开展“思想联学、组织联建、队伍联抓、安全联保、文化联树”五个方面联建活动,着重做好新时代特色社会主义思想和党的精神的学习贯彻,加强党支部标准化建设,推动基层党支部全方位地交流互动,实现优质资源共享,共同提升党建管理水平。

截至目前,该公司15个党支部均完成了对内支部联建工作,其中机关二党支部、运维综合党支部等10个支部还分别与兄弟单位、地方政府、社会企业党支部形成联建关系。联建党支部将以“支部搭台、工团对接、班组落地、政企双融”的模式,充分发挥各自党建资源互补优势,加强学习、借鉴和交流,充分

展示自身工作亮点,取长补短,共同提升党建和综合管理水平。

同时,为保障支部在联建活动中取得双赢,该公司要求各支部分别制定“四维五联”联建子方案,并拟定联建重点工作月历,做到联建过程“有计划、有记录、有总结、有提升”,从而细化联建内容,丰富联建方式,完善联建载体,促进联建工作的有效落实。

下阶段,该公司将督促各党支部按照联建重点工作月历,有序开展系列联建活动,本着办实事、求实效的宗旨,切实通过双向学习交流来增进双方党建工作水平,创出党建工作亮点,为推进“精益桐电”建设提供坚强的政治保证和组织保证。 刘紫婷